

2020 年 8 月 26 日 プレミアグループ株式会社

株式会社VALUE、

一般社団法人 埼玉ニュービジネス協議会へ加入

~ニュービジネスの共創による共栄を目指して~

プレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:柴田洋一、以下「当社」)の子会社である株式会社VALUE(本社:埼玉県さいたま市、代表取締役社長:柴田洋一、以下「VALUE」)は、一般社団法人 埼玉ニュービジネス協議会(本部:埼玉県さいたま市、会長:久礼売一、以下「SNBC」)へ加入したことをお知らせいたします。

VALUEは、当社が掲げる「常に前向きに、一生懸命プロセスを積み上げることのできる、心豊かな人財を育成する」というミッションの達成に向け、当社グループ役職員を対象とした教育・研修を行う企業です。

SNBC は、多くの企業家を創出・育成し相互に発展させていくことを目的として設立された経済団体であり、「新規性、独創性、市場性、将来性」にあふれたベンチャー企業を対象に、各種有用情報の提供や異業種交流の場を提供しています。SNBC が経営者や独立起業を目指す人々との新たな出会いの場を創出することにより、ニュービジネスの創造が日々進んでいます。

VALUEはこの度の加入により、ニュービジネスの情報に広くアンテナを張るとともに、新たに 形成されるネットワークを通じて、グループ外の企業様への研修サービス提供に繋げていきたいと 考えております。

当社グループは今後も新しい社会を創造する人財・企業の成長を通じて、広く社会へ貢献してまいります。

------会社情報------

【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「オートモビリティ企業グループ」です。

私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、個人のお客様や自動車販売店の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。 2018年12月に東証一部に上場し、現在では、国内・海外合わせた15社以上のグループ体制で、ASEAN諸国を中心とした海外でも事業を展開しています。

〈会社概要〉

社 名:株式会社VALUE 代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

お知らせ 2020年



所 在 地:埼玉県さいたま市大宮区桜木町 1-9-6 大宮センタービル 11 階

設 立: 2020 年 1 月

資本金:5百万円(単体/2020年6月末現在)

事業内容: 当社グループの役職員に対する教育・研修業務

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所市場第一部(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2015年5月(グループ創業は2007年7月)

資 本 金: 1,623 百万円 (単体/2020 年6月末現在)

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: https://www.premium-group.co.jp/

<本件に関するお問い合わせ先> プレミアグループ株式会社

広報·IR部

Mail: ml-koho-ir@premium-group.co.jp